
 
 
 

 
 

ประกาศ เทศบาลต าบลสนามคล ี
เร่ือง  การยื่นแบบการช าระเงินค่าภาษีโรงเรือนและที่ดิน ภาษีป้าย และภาษีบ ารุงท้องที่ 

ประจ าปี  พ.ศ. ๒๕60 
.................................................... 

 

  ด้วยเทศบาลต าบลสนามคลี มีหน้าที่ในการจัดเก็บภาษีตามพระราชบัญญัติมาตรา๗๔แห่ง
พระราชบัญญัติสภาต าบล และองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ. ๒๕๓๗ ตามมาตรา ๑๙ แห่งพระราชบัญญัติภาษี
โรงเรือนและท่ีดิน พ.ศ. ๒๔๗๕ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง    มาตรา ๑๒  แห่งพระราชบัญญัติภาษีป้าย  พ.ศ. ๒๕๑๐ และ
มาตรา ๓๕ แห่งพระราชบัญญัติภาษีบ ารุงท้องที่ พ.ศ. ๒๕๒๐   จึงขอให้เจ้าของทรัพย์สินหรือผู้ครอบครอง  ยื่น
แบบและช าระภาษี  ดังต่อไปนี้  

ภาษีโรงเรือนและทีด่ิน 
เจ้าของทรัพย์สินยื่นแบบแสดงรายการเพ่ือช าระภาษีโรงเรือนและที่ดิน  ให้ไปรับแบบแจ้ง

รายการเพื่อช าระภาษีโรงเรือนและที่ดิน (ภ.ร.ด. ๒)  และกรอกรายการทรัพย์สิน ได้ตั้งแต่วันที่  ๑  มกราคม พ.ศ. 
๒๕60  ถึงวันที่  ๒๘  เดือน กุมภาพันธ์   พ.ศ. ๒๕60 
 

  ภาษีป้าย 
  เจ้าของป้ายหรือผู้ครอบครองป้าย ซึ่งมีหน้าที่จะต้องช าระภาษีป้ายให้ไปรับแบบพิมพ์แสดงภาษี
ป้าย (ภ.ป ๑) และกรอกรายละเอียดลงในแบบพิมพ์ ได้ตั้งแต่วันที่ ๑ มกราคม พ.ศ. ๒๕60 ถึงวันที่ ๓๑ เดือน 
มีนาคม    พ.ศ. ๒๕60 
 

  ภาษีบ ารุงท้องที ่
  เจ้าของที่ดินซึ่งมีกรรมสิทธิ์ในที่ดินที่ตั้งอยู่ในเขตเทศบาลต าบลสนามคลีให้มาช าระได้ตั้งแต่วันที่       
๑ มกราคม พ.ศ. ๒๕60 ถึงวันที่ ๓๐  เดือน เมษายน  พ.ศ. ๒๕60    

ในการด าเนินการติดต่อยื่นแบบเพื่อช าระภาษี  ตามก าหนดเวลาได้ที่ เทศบาลต าบลสนามคลี 
งานจัดเก็บรายได้   กองคลัง   
 

   ประกาศ  ณ  วันที่   25      เดือน ธันวาคม    พ.ศ. ๒๕๕9 
 
 
 

(นายจรัญ     แสงปรางค์) 
นายกเทศมนตรีต าบลสนามคลี 

 
 
 

 “ยึดมั่นธรรมาภิบาล  บริการเพื่อประชาชน” 
 


